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Warszawa, dnia 09-02-2016 .

Biuro Zamowien Publicznych
ZP-02/07/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcdw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
,» Dostawa Srodkow do systemu sterisol, myjni endoskopowej, dezynfekcji pomieszczen, myjni
dezynfektora, pielegnacji narzedzi i powierzchni oraz akcesorii i testéw kontroli do sterylizacji
parowej dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ.” ( nr sprawy 07/2016)

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamowien publicznych
zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujgce pytania wniesione w trakcie postepowania:

1.Czy pod pojeciem ,,0kres gwarancji min. 12 miesiecy” - w przypadku Zadania nr 5
Zamawiajgcy rozumie okres przydatnosci w przypadku wyrobdéw jednokrotnego uzycia?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia ,, Okres gwarancji liczac od daty dostawy przedmiotu
zamowienia do siedziby Zamawiajacego, ze towar jest dobrej jakosci i wolny od wad.

2.Czy Zamawiajacy zrezygnuje z zapisu dot. dostaw w ciagu 24 godzin od zgloszenia
zamoOwienia, gdyz oferowany asortyment nie jest lekiem ani wyrobem ,,na ratunek zycia”, a
jego zuzycie mozna odpowiednio wczesniej przewidzie¢ oraz zaplanowaé dostawy w
standardowym terminie.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

3.Prosimy o rezygnacje z § 3 ust. 5 tj. wymogu posiadania przez Wykonawce zezwolenia na
prowadzenie hurtowni farmaceutycznej na obroét produktami leczniczymi. W przypadku
produktow, ktore cheieliby$my zaoferowaé, ustawa nie naktada takiego obowiazku, gdyz
produkt jest wyrobem medycznym.

Odpowiedz: W umowie nie ma powyzszego zapisu.

4.7Zwracamy sie z prosba o modyfikacje § 5 ust. 6 wzoru umowy, polegajaca na wydtuzeniu
terminu wymiany wadliwego towaru na wolny od wad na termin nie krotszy niz 5 dni
roboczych, gdyz jest to czas niezbedny do rozpatrzenia zasadnosci reklamacji.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

5.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang sposobu naliczania kary umownej w § 6 ust. 1
wzoru umowy, w przypadku przekroczenia terminow dostaw okreslonych w § 3 ust. 4 lub 5
na 0,02% wartosci brutto niedostarczonej partii towaru za kazdy dzien zwloki, gdyz kara w
obecnym wymiarze jest nieproporcjonalna do potencjalne;j straty.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

6.Czy z uwagi na sposob konfekcjonowania pltynow, Zamawiajacy wyrazi zgode aby
opakowanie handlowe zawierato 3 kanistry po 5 . preparatu.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Dotyczy Pakietu nr 1 poz. 8
7. Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje nr 8 z pakietu nr 1 ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 2
8. Czy Zamawiajacy wymaga aby wskaznik na tescie miat posta¢ kota?
Odpowiedz:Nie, Zamawiajacy nie wymaga aby wskaznik na tescie miat postaé kota.

Dotyczy Pakietu nr 3

9. Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje numer 1,3,14 i 15? Pozwoli to na zlozenie atrakcyjnej cenowo
oferty?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych zamawiajacy
dokonuje zmiany terminu sktadania ofert. Nowy termin skfadania ofert uptynie w dniu 12.02.2016
roku o godzinie 10.00. Publiczne otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 12.02.2016 roku o godzinie

10.15.

Dzialajac w oparciu o art. 12a ustawy Prawo zam6wien publicznych w zwiazku z ww. modyfikacjami
zamawiajacy zmienia odpowiednie postanowienia ogloszenia nr 23722-2016 z dnia 03.02.2016 r.

' (}‘f? B/T ¢
Szpitala~ @l #flakey iskiego

mgr inz. flontd Nojszewski

)

ul. Stepinska 19/25, 00 -739 Warszawa, tel: (22) 318 60 00, fax: (22) 318 62 05
e-mail: szpitalczerniakowski@interia.eu
NIP: 521-293-24-55; Regon: 011026815; KRS 0000033547



